



В Пермском крае перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности четверым малолетним детям, погибшим во время пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы Чусовского городского округа. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием установлено, что 23 апреля 2021 года в посёлке Утес Чусовского городского округа четверо малолетних детей в возрасте от 3-х до 6-ти лет находились в частном жилом доме без присмотра взрослых. Мать малолетних, заперев их дома одних, оставила включенным электронагревательный прибор (конвектор), из-за чего произошел пожар, во время которого дети погибли.

На период следствия по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела она в полном объеме признала вину в содеянном.

Следователями было допрошено более 70 человек, проведен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе для установления причины пожара, и иные следственные действия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1610576>